



UREĐENA ZEMLJA
Nacionalni program sređivanja
zemljišnih knjiga i katastra

Na temelju Zakona o potvrđivanju Ugovora o zajmu (IBRD zajam broj 8086-HR) između Republike Hrvatske i Međunarodne banke za obnovu i razvoj za Projekt implementacije integriranog sustava zemljišne administracije (NN MU br.: 13/2011), Jedinica za provedbu projekta objavljuje:

Poziv na iskazivanje interesa za pružanje usluga OPERATERA ZA SKENIRANJE DOKUMENATA ARHIVE DRŽAVNE GEODETSKE UPRAVE

(4 operatera za lokaciju Glina)

(broj natječaja: SGA/ILAS-B1-3/IC/17/188)

1. Projekt implementacije integriranog sustava zemljišne administracije (u daljnjem tekstu „Projekt“) sveobuhvatni je projekt Vlade Republike Hrvatske pokrenut radi modernizacije sustava zemljišne administracije i upravljanja kako bi se poboljšala učinkovitost, transparentnosti i isplativost državnih usluga, koji je u nadležnosti i u čijem provođenju ravnopravno sudjeluju Ministarstvo pravosuđa i Državna geodetska uprava, a financira se iz zajma Svjetske banke i državnog proračuna RH.

Dio sredstava zajma Državna geodetska uprava planira iskoristiti za pokrivanje troškova prema Ugovorima za pružanje usluga operatera za skeniranje dokumenata arhive Državne geodetske uprave.

2. Jedinica za provedbu projekta, u ime Državne geodetske uprave poziva sve zainteresirane kandidate da **iskažu interes za pružanje usluge operatera za skeniranje dokumenata arhive Državne geodetske uprave**. Uz iskazani interes potrebno je priložiti životopis i preporuke.

3. Cilj ovog zadatka je konvertirati arhivske dokumente iz analognog u digitalni oblik u Centru za konverziju podataka u Glini. Predviđa se angažiranje četiri (4) operatera u Glini, na period od 3,5 mjeseci s očekivanim početkom provedbe ugovora od siječnja 2018. godine, uz obvezni probni rok od dva mjeseca. Dnevni rad Operatera bit će najmanje 8 sati (u prvom odnosno drugom smjeni).

4. Detaljan Opis obveza i sadržaj usluga unutar kojeg su navedene i tražene kvalifikacije, kao i obrazac životopisa dostupni su na www.uredjenazemlja.hr (u polju „Nabava“) ili slanjem zahtjeva na dolje navedene kontakte u vremenu od 9:00-16:00 sati.

5. Odabir kandidata vršit će se u skladu sa *Smjericama* Svjetske banke: “Odabir i zapošljavanje savjetnika u okviru zajmova IBRD-a te kredita i darovnica IDA-e za Zajmoprimce Svjetske banke” koje je Banka objavila u siječnju 2011., prema metodi odabira pojedinačnih savjetnika.

6. Zainteresirani savjetnici pozivaju se da obrate pozornost na odlomak 1.9 Smjernice za savjetnike u kojem je navedena politika Svjetske banke u vezi sa sukobom interesa.

7. Tražene podatke uz obaveznu naznaku: „Iskaz interesa – operater – lokacija Glina”, potrebno je dostaviti najkasnije **do 05. siječnja 2018. do 15 sati** na adresu:

Projekt implementacije integriranog sustava zemljišne administracije

Jedinica za provedbu projekta

Gruška 20, 10000 Zagreb

tel: 01/4886-224; fax: 01/4886-223; e-mail: tender@zikprojekt.hr

www.uredjenazemlja.hr